

情人节搭车春节,商场促销忙

“双节合一”,让惠特利闹新春



本报记者 陈晨

距离2015年春节还有十日时间,大街小巷都充满了节日气氛。8日,记者走访菏泽城区部分商场、家电、家居卖场了解到,由于今年情人节在春节之前,商场主打“双节合一”,针对不同消费群体,家电卖场新增年货大集,提升综合竞争力。



年味渐浓的商场中,消费者正在购物。 本报记者 陈晨 摄



商场打折促销忙 “双节合一”更多样

8日,记者来到位于中华路的部分商场,情人节气氛与春节气氛并驾齐驱,随处可见羊年装饰,年货大集标志,情人节活动也宣传得如火如荼。据了解,由于今年情人节在春节之前,很多商场推出的活动均为“双节合一”,情人节消费与春

节消费各有侧重。 据介绍,银座商场目前推出的活动主题为“追爱倒计时”与“过年送礼啦”,分别针对情人节与春节,其中春节活动从1月26日开始,一直持续到2月16日,包括超市买够200元送30元春节券,春节券分为小年券、情

人券、年货券、元宵券等,分别要在指定日期使用。 而针对情人节的活动则主要在2月14日当天启动,其中黄金每克减15元,镶嵌8.5折,情人节当天购服饰类、化妆品类寄送玫瑰花和情人卡都备受情侣关注,尤其是年后打算结婚的情侣,可以在春节

打折期间选购黄金饰品。 新苏天美的促销活动分时段进行,目前可选的是截止到11日的“新年预热第二波”,其中关注微信送20元礼品券,百货消费满300元领50元新年礼券较为合算,需要消费的市民可提前了解心仪物品,待年底折扣最低时入手。



家电卖场推出年货大集 综合竞争力提升

在百货大战硝烟渐起的同时,家电卖场也启动竞争状态,纷纷打年货牌以求争取更多客户。 8日,记者从苏宁电器卖场了解到,除了预交送

礼、满送等常规活动外,今天推出的买家送年货购物券,年货送到家等活动性价比较高,其中不受快递影响,送货上门的年货想必可以一满网购一族的愿望。

此外,金霸电器“年货大集”的促销活动已经开始,其中电器推出的拜年价性价比较高,消费者可以多看看几家进行对比。 业内人士提醒消费

者,电器促销旺季在年后3·15有较低折扣,在春节促销期间购买电器时,可咨询是否保证比3·15时价格更优惠,或者降价可退还差价。



家居卖场很淡定 年后开春启动促销

与商场、家电卖场的火热气氛不同,记者在长江路居然之家、森博等家居卖场了解

到,由于工厂即将放假,年底也并非购买家居的旺季,除了家居卖场的促销活动外,家居

品牌的活动吸引力不强。 据了解,不少家居品牌将在3月初启动集中的促销

活动,记者在咨询家居促销时也多推荐年后活动,并希望记者在年后再进行购买。

春暖送福

2月8日,菏泽启动“温暖送万家,博爱在菏泽”活动,副市长、市红十字会会长黄秀玲出席启动仪式。现场发放救助物资,并对因病致贫的困难家庭代表发放救助金。据了解,今年春节,市红十字会共募款二十余万元、购买大米4万余斤、油1600桶、温暖箱100个,对全市困难群众进行春节送温暖活动。

本报记者 杨双媛 摄影报道



菏泽羊年出口 迎来开门红

本报菏泽2月8日讯(记者董梦婕) 8日,记者从菏泽出入境检验检疫局获悉,2015年1月,菏泽出口批次、货值创下同时期历史最高,菏泽检验检疫局共受理出口货物报检3505批,货值12752万美元,同比分别增长34.86%和36.68%。

2015年1月,菏泽检验检疫局共受理出口货物报检3505批,货值12752万美元,同比分别增长34.86%和36.68%,分别高出全省平均增幅33.69%和41.74个百分点。1月份,我市出口批次、货值创下同时期历史最高,增幅分别据全省第3和第4位。

其中检验检疫出境工业品1025批,货值3998万美元,同比分别增长30.57%和34.12%,分别高出全省平均增幅24.24%和45.96个百分点;检验检疫农副产品2586批,货值8693万美元,同比分别增长了36.61%和38.78%,分别高出全省平均增幅36.50%和40.54个百分点。日本、美国、德国仍是我市商品主要出口国家,木制品、蔬菜、水果制品等农副产品是我市主要出口产品。

菏泽唇腭裂人员 可享受免费治疗了

现在处于筛查阶段,3月份陆续安排手术

本报菏泽2月8日讯(记者李德领) 8日,记者从菏泽市卫生计生委获悉,市卫生计生委将对唇腭裂患者进行集中筛查,3月份陆续安排手术,全市3个月至60周岁患有唇腭裂的人员均可享受免费治疗。

据菏泽市卫生计生委医政科相关负责人介绍,各县区卫生行政部门组织基层医疗机构和医务人员对农村和城镇的唇腭裂患者进行拉网式排查,掌握辖区内唇腭裂患者底数现状,对发现的唇腭裂患者安排

菏泽市立医院为前来就诊并符合手术指征的患者全部实施免费修复手术,根据就诊患者的数量和病情,合理安排手术时间和数量,对唇腭裂患者采取优先就诊,优先手术的措施,使患者尽快得到有效治疗。

此次筛查范围为全市3个月至60周岁患有唇腭裂的人员,2月19日即春节前完成筛查工作,节后3月份陆续安排手术。矫正范围包括唇裂手术、腭裂手术,唇裂术后唇、鼻畸形修复术,腭裂术后语音训练。

据了解,菏泽市立医院是菏泽唯一免费手术定点医院。市卫生计生委要求医院建立唇腭裂患者随访制度,定期对术后患者进行随访,了解手术效果,指导患者康复;对需进行二次修复手术的患者,要实行跟踪随访,指导患者及时就诊、及时手术。

市慈善总会开展免费救治贫困白内障患者活动 400名贫困白内障患者 获免费救助

本报菏泽2月8日讯(记者周千清) 日前,为了切实为贫困白内障患者提供慈善救治,帮助他们提高视力、改善生活质量,菏泽市慈善总会决定在全市范围内继续开展“爱心复明一免费救治贫困白内障患者活动”,400名贫困家庭患者将获救助。

据了解,菏泽市慈善总会“爱心复明”项目是为帮助贫困老年白内障患者免费实施复明手术,让老人重见光明,乐享晚年,活动已经连续开展八年。

2015年2月1日,菏泽市慈善总会继续开展“爱心复明一免费救治贫困白内障患者活动”,经考察,确定菏泽光明眼科医院和爱尔眼科医院为本次活动定点医院,两定

点医院手术指标各200名,其中,牡丹区、曹县、定陶县、成武县、单县、巨野县、鄄城县、郟城县、东明县各40名,开发区和高新区各20名。

即日,符合条件的白内障患者可以到辖区慈善总会报名,各县区慈善总会负责组织患者报名,并将报名信息反馈到手术定点医院。市直单位贫困白内障患者,可直接到市慈善总会办公室报名;县区慈善总会配合做好筛选白内障患者工作,并负责组织患者按规定时间到定点医院接受手术。

其后,定点医院按照市慈善总会安排的顺序,对报名白内障患者进行初步筛查,并向符合手术条件的患者通知具体手术时间。



齐鲁晚报 今日菏泽 菏泽车友会官方微信二维码



齐鲁晚报 今日菏泽 官方微信二维码